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QUIZ

SOLUCIONES: 1. V - 2. V - 3. V - 4. F - 5. V - 6. V - 7. F.

Mira el vídeo y selecciona la respuesta correcta. 

1. �100 000 km² tiene como superficie el desierto de Atacama. 	 q Verdadero     q Falso

2. �Esta superficie tiene mucha basura que llega desde todo  

el mundo. 	 q Verdadero     q Falso

3. �La quema de la basura crea un problema para el medio ambiente. 	 q Verdadero     q Falso

4. �Una abogada ha presentado una demanda contra la Unión  

Europea para se responsabilice de los daños.	 q Verdadero     q Falso

5. �No solo hay solo contaminación por la basura sino también  

por la minería.  	 q Verdadero     q Falso

6. �La población del lugar no tiene agua potable. 	 q Verdadero     q Falso

7. �El vertedero que fue cerrado ya no recibe más basura. 	 q Verdadero     q Falso


